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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 12 DE NOVEMBRO. 
 

01. OFÍCIO n° 217, do gabinete do prefeito municipal, com data do dia 26 de outubro 2021, 
encaminhando ao poder legislativo a lei n° 456/2021, que dispõe sobre a abertura da de crédito 

adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências.  

 
 

RELAÇÃO DE PARECERES DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL  

 
01.PARECER N° 10, ORIUNDO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL. PROCEDÊNCIA: PAULA MELO. EMENTA: Dispõe sobre a criação da Procuradoria da 

Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Tracuateua e dá outras providências.  

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO  
 

01. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04. PROCEDÊNCIA: RAIAN VIEIRA. 
EMENTA: Dispõe sobre a concessão do título honorífico de honra ao mérito ao senhor Marco Dawson 

Fernandes de Aviz e dá outras providências.  

 

02. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05. PROCEDÊNCIA: RAIAN VIEIRA. 
EMENTA: Dispõe sobre a concessão do título honorífico de honra ao mérito ao senhor Claudio Roberto 

Oliveira de Aviz e dá outras providências.  

 

 

 
RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 
 

01. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, solicitando estudos 

técnicos para realizar a construção de uma galeria de 50 a 60 metros, em frente à praça matriz na 

Comunidade da Flexeira.  

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando ao executivo 

municipal um relatório constando a relação nominal dos servidores comissionados, 

gratificações, notas empenhadas e pagas pela prefeitura referente ao material de expediente 

adquirido pela municipalidade desde 01 de janeiro de 2021 até a presente data, bem como a 

folha analítica dos servidores de toda prefeitura. 
 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, requerendo 

recuperação de iluminação pública das comunidades Ilha da Madeira e Santa clara.  

  

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, solicitando 

ao executivo municipal e secretaria de educação estudos técnicos e financeiros para reforma da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental José Pinheiro Olegário, localizada na comunidade São Mateus. 

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando a 

revitalização na iluminação pública da Rua Apolo XI. Na oportunidade, realizar também 

serviços de recuperação da referida rua. 
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06. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando 

estudos técnicos para realizar a construção de uma galeria na rua Santa Maria. 

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando que 

sejam realizados estudos de técnicos para construção de um novo cemitério no município de 

Tracuateua. 

   

08. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando com a 

máxima urgência serviços de manutenção e conserto da bomba do Parque dos Ipês.  

 

09. REQUERIMENTO EM CONJUNTO DOS VEREADORES PAULA MELO E JOSÉ ADILSON, 
solicitando estudos técnicos para realizar a revitalização no ramal dos Ferreiras, próximo à comunidade 

de Santa Maria.  

 

10. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando estudos 

técnicos para a construção de uma escola municipal de ensino fundamental, na sede do município, a ser 

localizada na rua José Olegário Pinheiro, S/N, esquina com travessa Antônio Nogueira Galvão, bairro 

de Nazaré. 

 

11. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando a implantação de 

iluminação pública na Comunidade das Quatro Bocas. 

 


